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Типовой расчет №3 для спец. ИТУТС, ВМСиС, ПЭ
“Расчет переходных процессов в электрических цепях”

1. Классический метод расчета переходных процессов

· В цепи действует источник переменного напряжения e(t) B;
· Переходный процесс возникает вследствие размыкания ключа на одном из элементов цепи (R, L или С);
· Рассчитать и построить графики iL(t),UС(t),iС(t),UL(t).
2. Операторный метод расчета переходных процессов

· Операторным методом расчитать переходный ток в индуктивности
IL(t) и напряжение на емкости Uc(t) при следующих условиях:

· В цепи действует постоянный источник напряжения Е В.

· Переходный процесс возникает при отключении источника Е.
· Построить графики iL(t),UС(t).

3. Расчет цепи при произвольном воздействии.

· Ключ К1 разомкнут. Ключ К2 подключен к источнику Е. В вариантах 1-15 в схеме отсутствует емкость. В вариантах 16-30 в схеме отсутствует индуктивность. Определить переходную и импульсную характеристики тока i(t) в ветви с реактивным элементом и напряжения U2(t) на параллельном участке цепи. Определить ток i(t) и напряжение u2(t) при воздействии на входе цепи импульса U(t) = e(t)  длиной  tи = кτ (τ – постоянная времени цепи) на всех интервалах времени. График входного воздействия представлен на рис.1 Построить графики U(t), i(t)  и  U2(t).
	Вариант
	К=

	1, 8, 15, 22, 29.
	1

	2, 9, 16, 23, 30.
	2

	3, 10, 17, 24.
	3

	4, 11, 18, 25.
	4

	5, 12, 19, 26.
	5

	6, 13, 20, 27.
	6

	7, 14, 21, 28.
	7


	Вариант
	Форма кривой

	1,11,21
	Рис.1, а

	2,12,22
	Рис.1, б

	3,13,23
	Рис.1, в

	4,14,24
	Рис.1, г

	5,15,25
	Рис.1, д

	6,16,26
	Рис.1, е

	7,17,27
	Рис.1, ж

	8,18,28
	Рис.1, з

	9,19,29
	Рис.1, и

	10,20,30
	Рис.1, к
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